

# 饭店玩噱头，起名“饭醉集团”

因容易引起歧义，被工商部门责令摘牌

长江大桥北引桥边近来冒出一家新饭店，店名很不寻常，叫作“饭醉集团饭店”，这样的名字很容易让人联想到谐音“犯罪集团”。昨天，浦口区工商执法人员上门，责令老板摘下招牌，接受处理。

快报记者 赵守诚 文/摄

## 店招抢人眼球

这家“饭醉集团饭店”位于海德北岸小区门口，正对着迎江路，玻璃大门五六米宽，门头上方打着红底黄字大招牌，“饭醉集团饭店”。门外人行道上还竖着一米多高的店名牌。店招如此醒目，许多行人经过时都要侧目。“嘿，这儿有家饭醉集团饭店。吃饭的饭，喝醉酒的醉。”“搞怪，哪有起这名字的？”两个骑摩托车的小伙子议论。

饭店大堂面积100多平米，左手摆着五六张大圆桌，右手摆着一排小餐桌。昨天上午10时许，大堂里没有顾客，厨房里一名厨师正在备菜。柜台上方木板上写着“本店推荐”的菜谱，有十多个菜，价格不算便宜。宰相老鸭118元，野生黄鳝烧黄瓜58元，酸汤牛肉48元。女服务员说，饭店还没正式开业，先把牌子挂上，算试营业，只几天中秋小长假，没什么生意。“起这个店名是因为老板喜欢喝酒，觉得开饭店就是让人喝酒吃饭。”服务员说。

## 工商人员责令摘牌

昨天上午，浦口区工商执法



“饭醉集团饭店”的店招很醒目

人员接报后来到该饭店。老板称，饭店还没来得及申领工商执照。执法人员告知他，在店名没有核准、未申领到工商执照和卫生许可证之前，不能营业，也不能打出店招，责令他立即摘牌，接受处理。

执法人员奇怪地问，为什么要起这个店名？老板答，就是觉得好玩，开饭店就是要吃饭要喝酒。执法人员指出，这样的店招的谐音会让人想到犯罪，违背社会基本道德和公序良俗，必须改名。老板听了还有些不理解，“又不是犯罪那两个字为什么不能用？起的名比人家好玩些不行吗？”不过他表示，既然不给起这名字，会立即改掉。

## 有歧义的店名不准用

其实，取犯罪谐音，给饭店起名饭醉，外地早有先例。今年8月9日，重庆一餐馆取名“饭醉团火”被责令拆除纠正。去年1月，武汉一家饭店打出“饭醉团伙”

广告，被工商人员当场摘掉。浦口区工商局预审个体户店名的人员告诉记者，对“饭醉集团饭店”店名，集团二字不能用，一个小小饭店，为何要冠以集团的名称？肯定要打回。饭醉二字更与犯罪谐音，容易引起歧义，更不能用。此前，利用谐音标新立异被查处的不规范、不文雅店名和广告语五花八门。如饭店起名“拉登部落”，理发店起名“飞发走丝”、“人民发院”；电钻广告有“墙道螺迹”；美容广告语称“请勿痘痘、赶快下斑”等等。

工商人士说，国家工商总局《个体工商户名称登记管理办法》规定，个体工商户名称不得含有违反社会公序良俗、可能引起公众误解的文字。饭醉集团就属于引起误解的文字。

工商部门提醒店家，在制作店牌时，应按照规定事先咨询一下工商人员，以免造成不必要的损失。

(张先生线索费60元)

# 三名工人中毒身亡 化工车间主任被判缓刑

化工车间的硫化釜发生故障，车间主任苏晓猛就派工人进行检修，可他却并未让工人采取安全措施，结果三名维修工在进入釜内维修时，不慎吸入釜内的硫化氢气体，导致中毒身亡。这起发生在2009年11月初的事故，快报曾作过详细报道。事后，化工车间主任苏晓猛主动投案自首。日前，此案一审宣判，苏晓猛因犯重大责任事故罪被判缓刑。

事故发生之前，苏晓猛是六合区一家化工厂的车间主任。他所在的这家化工厂主要生产荧光增白剂，而他所负责的车间中，生产原料全是有毒气体，算得上是整个化工厂里最危险的车间。为此，化工厂领导也多次强调，希望大家绷紧安全的弦，可这却没引起苏晓猛足够重视。

去年11月初的一天，苏晓猛所负责车间的一台硫化釜突然运作不正常，经工人们初步推断，应该是釜内搅拌工具出了问题。随后，苏晓猛就派两名机修工进入釜内进行修理，他们做了必要防护措施后，便带工具从釜口钻了进去。可进去几分钟后，外面的人却没听到什么动静，没有说话声也没有修理的声音。“会不会中毒了？”苏晓猛在化工行业做了多年，他知道釜内有毒气，不小心就会中毒。苏晓

猛特别紧张，他已经顾不上其他了，所以在没有确认釜内毒气的情况下，就让第三名维修工进入釜内，吩咐假如其他两人中毒，就赶紧喊外面的人施救。然而，这名工人进入釜内几分钟，也没有任何反应。这时候，苏晓猛感觉肯定是工人都中毒了，所以也不敢再派人下去。随后，釜外的工人们找来工具，将釜内中毒的三名维修工人陆续救出。三名中毒工人脸色煞白，已经不省人事。随后他们被紧急送医院抢救，但为时已晚，三名工人不幸中毒身亡。

当时，这起事故在当地引起了较大影响。由于化工厂的硫化氢具有毒性，一旦造成泄漏的话，对周围环境极易产生不良影响。相关部门立即对周边环境进行了检查，所幸发现环境未被造成污染。而这起事故也引起市领导的重视，相关部门负责人随后赶赴现场组织安排善后工作及事故调查处理工作。

后来，化工厂方与三名工人的家属达成赔偿意见，而车间主任苏晓猛难辞其咎，他主动向警方自首。后来，他因涉嫌重大责任事故罪被六合检方公诉到法院。近日，法院判处苏晓猛有期徒刑三年，缓刑三年。

(文中人物系化名)

通讯员 陆检 快报记者 张瑜

# 酒壮老公胆，醉后吐真言



## A 男人有钱就变坏

老公的好友林强发了，转眼就把房子、车子、家具、电器、统统换了，最后竟把老婆也换了。

想当初，林强对他老婆百般呵护，可离婚时竟如此绝情。临了，还送给他老婆一句戳心窝子的话：看看现在的你，还有几分年轻时的姿色？！

不久林强又结婚了，给老公打来电话说要聚一聚，特意嘱咐：“带着嫂

子一起来啊，让她们姐妹也认识一下。”

酒席上，见到林强的小老婆，果然是位妙龄女子，魅力十足，举手投足间充满了女人的韵味和优雅的气质。男人啊就是喜新厌旧。新夫人很会应酬，说话也得体，那天的气氛挺热烈。男人们喝得尽兴，女人也聊得开心。最后我才知道，新夫人居然和我年龄差不多，也是三十七八岁了，但看上去像二十七八岁的样子，显然是保养有方，难怪林强被她征服了……

## B 老公酒后吐真言

那晚老公醉得一回家就倒在床上，想起酒桌上的那个女人，我禁不住推醒他问道：“哎！你觉得林强的小老婆怎么样？”

“还……行，但……不如你年轻时……漂亮。”老公有点大舌头了。

“年轻时？那现在呢？”我很不满意，继续追问。

“你要是好好……保养，肯定比她们都……显得年轻。看看她，再看看你们姐妹几个……我真纳闷，同样是女人，同样的年龄，差别咋就……这么大呢？”老公真喝多了，平时他可没有勇气说这样的话。

“真是酒后吐真言啊！瞧你们兄弟几个见到林强小老婆时的样子，一个个羡慕的都快要流口水了！我们这些原配们这十几年真是白和你们过了，平日里一心扑在你们身上，把你们一个个打扮得人模狗样的，现在我们老了丑了，你们就……”

“那你怪谁呀？钱都是你们女人管着，去买最适合自己的东西保养啊！我一男人，你打扮我干什么。老婆是男人最好的化妆品。老婆年轻漂亮，老公脸才会有光！至于什么是对女人最好的，你们自己去找吧！”

听了老公这些话虽感气愤，但老公的话还是值得我反思。是啊，女人总是怪男人负心，也许该从自己身上找原因了。

## C 老公变了心，多少钱也买不回来

从那天起，我便开始改变自己。其实，我早就钟意它了——能让女人再现魅力的神奇物质——“法国碧萝芷”。

听说美国有70%的白领女性在吃它，就连副总统戈尔的夫人蒂帕·戈尔，CBS金牌主持人琳达·波尔和好莱坞女星德波拉·希尔顿，都是忠实的碧萝芷“迷”。

我几次想买它，还是嫌它有些贵，总下了决心。这时我一下子全想通了：现在花点钱算什么，再不注意保养，老公变了心，多少钱也买不回来啊！才吃了半个月，我就发现自己不再失眠了，早上起来再也没有黑眼圈了，皮肤润润的，精神特别好。一个月后，十几年便秘竟然也好了，经期也正常了。两个月过去了，照镜子，眼角的皱纹不见了。脸上的斑也变淡、变小了，皮肤滋润的像刚刚做完“SPA”一样，感觉年轻了好几岁……这一切，让我深深体验到一种前所未有的自信。

三个月后的一天，林强夫妇来我家做客，一见到我，他惊呆了：“嫂子，你可比上次聚会时年轻了有十岁呀！吃了什么灵丹妙药？”老公也在旁边帮着腔：“是呀，我也觉得她近来越来越年轻，正准备调查调查呢！”

林强的太太把我拉到一边悄声说：“你是不是也在吃‘法国碧萝芷’呀？我在国外就开始吃，到现在都快两年了。要想拴住男人心，年轻最重要！他们这些男人都喜欢女人鲜亮，我们不好好‘保鲜’自己怎么行？”我俩边说边会意地笑了，两个男人却还纳闷不已……

## 90天 变回“鲜”女人

**第一阶段(1-30天)：**血液循环、微循环大幅度改善，皮肤湿润，气色好，脸部浮肿消失。睡眠好，便秘改善，痛经等经期综合症好转。

**第二阶段(30-60天)：**精力旺盛，走路轻盈，不易感到疲劳，记忆力提高。黄褐斑变淡，细皱纹消失，汗毛孔变小，皮肤炎症消失。各种欲望增强。

**第三阶段(60-90天)：**色斑和皱纹基本或完全消失，松弛下垂得以改善，皮肤光洁、细嫩、柔滑、紧绷，心脑血管等疾病大大减少，整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射！

**长期服用：**无论内在还是外观，都会比实际年龄年轻5-10岁，让女人每天年轻3小时，体验年轻、享受美丽！



## 养血、清毒、养巢、嫩肤四效合一

## 法国碧萝芷让每个部位都年轻 5-10 岁

**养血**——碧萝芷是一个大分子小分子复合体！小分子18分钟快速进入血液，大分子72小时长效作用。净化血液、清除血管垃圾、加强血液循环！（美国专利：U.S.A. Patent 5,720 956）

**清毒**——碧萝芷是一个由40多种清毒物质神秘配伍而成的天然复合物。针对性的清除在新陈代谢中产生的各种毒素。清血液毒，清细胞毒，清外

源性毒，分层清毒，层层清毒，彻底清毒！（美国专利：U.S.A. Patent 4,698,360）

**养巢**——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管、年轻卵巢血液、72小时持续不断清除卵巢毒素，激活卵巢功能，保持自身雌激素的正常分泌，源源不断补充女性魅力！（美国专利：U.S.A. Patent 6,372,266）

**嫩肤**——在卫生部指定

的北京中医研究院广安门医院做过碧萝芷祛斑功效试验。给70位有黄褐斑的女性在连续服用“碧萝芷”30天（日服3片，75mg）后，她们脸上的颜色明显变淡，面积显著缩小、直至消失。不仅如此，试验者的皮肤变得光滑和有弹性，显得更加年轻和健康！因此，卫生部将“延缓衰老、美容祛斑”的功效授予碧萝芷。

**碧萝芷三大承诺**

每一片碧萝芷：皆由法国沿海朗德公树提取，由CHANEL（香奈儿）主要股东——瑞士贺发公司精心研制。

每一片碧萝芷：皆为纯天然植物精华，不含激素，无任何毒副作用。

每一片碧萝芷：皆由中国进出口检验检疫局严格检测，品质稳定。



## 法国碧萝芷档案

▲碧萝芷(Pycnogenol)，是法国西南沿海朗德公树提取物，是科学界发现的最强天然抗氧化抗衰老复合物。

▲天然聚合40多种抗氧化抗衰老活性成分。碧萝芷抗氧化作用为95%，葡萄籽为18%，维生素E为10%，辅酶Q10和维生素C只为1%。

▲1971年至今，碧萝芷风靡欧美近40年，可以应用到食品、药品、保健品、化妆品等健康领域。

▲1998年，碧萝芷引入中国，随后获中国卫生部“延缓衰老、美容祛斑”双重功效进口批文。

▲碧萝芷获7项国际专利，如清除衰老因子自由基、改善血液循环、治疗痛经、调经养巢、溶解血栓等。

## 最不可思议的女人 闭经3年又来了

在南大教书的王雪(化名)37岁那年，月经就开始不正常。三四个月来一次，量也特别少，到医院检查血激素6项，各项指标都不正常。不得已开始吃安宫黄体酮。吃了后，不吃就没有，整个人开始发胖。04年开始，安宫黄体酮也不管用了。每当听到小妹妹抱怨说自己痛经啊之类的，王雪总是羡慕的听着。她不敢告诉别人自己已经闭经3年了，怕别人用异样的眼光看她。

06年7月王雪从苏州邮购了碧萝芷开始服用。医生告诉她，她的情况很严重，一定要做好长期抗战的准备。服用三个月，出现了奇怪的现象，当月有三四天小腹胀、腰酸。医生说，这是来月经的前兆，一定要坚持。结果下个月，月经来了，虽然只来了一天，量也很少，但是毕竟是来了。可以想象王雪有多么兴奋！第二个月，来了三天。2007年1月来了五天，血色鲜红，血量竟然和30岁时一样。现在，月经已经非常准时，月对月，天对天，一天都不差。

## 碧萝芷涨价通知

尊敬的会员及广大消费者：

碧萝芷自1998年进口到中国大陆销售14年来，尽管中国的物价已经是原来的7~8倍，但考虑到百万碧萝芷会员的感受，碧萝芷的价格一直保持不变。

近年来，中国物价屡屡飙升，致使碧萝芷的生产成本、人力成本、运营成本等大幅上涨。经财务精细核算、公司高层慎重研究决定：**近期将全面上调碧萝芷零售价格**。

碧萝芷·中国  
2011年9月

即日起——

## 涨价前最后福利优惠

- ① 买 12 赠 5；
  - ② 买 24 赠 12，  
加赠：价值 780 元碧萝芷  
抗衰老化妆品 1 套(四件套)；
  - ③ 买 48 赠 30，  
加赠：价值 780 元碧萝芷  
抗衰老化妆品 2 套(四件套)；
  - ④ 持卡会员政策不变。
- 所有赠品均为销售的同规格原产品**

025—58863189  
58863199

南京专卖店：中山南路 299 号(南京一中大门北侧)  
本地免费送货，外地免费邮寄